

AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 02/SeMOB2017 – TIPO MELHOR TÉCNICA

A SUPERINTENDÊNCIA EXECUTIVA DE MOBILIDADE URBANA DE BELÉM - SeMOB por meio de sua Comissão Permanente de Licitação, torna pública a retificação do edital da **CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 02/SeMOB2017**, Tipo **MELHOR TÉCNICA**, cujo objeto é seleção de pessoas físicas para a delegação, por meio de contrato de permissão, de 2.800 (duas mil e oitocentas) permissões para a execução do serviço de transporte individual de passageiros por meio de mototáxi, no município de Belém, exceto a Ilha de Cotijuba, na forma abaixo:

Retificação do Preâmbulo

Onde se lê:

LOCAL: SEDE DA SEMOB SITO À AV. JULIO CESAR Nº 1026-A, BAIRRO VAL DE CANS. CEP: 66.617-420, BELÉM-PA.

Leia-se:

LOCAL: TERMINAL DO BRT - MANGUEIRÃO SITO À ROD. AUGUSTO MONTENEGRO Nº 133-347, BAIRRO MANGUEIRÃO CEP: 66640-000, BELÉM-PA.

A presente retificação encontra-se disponível no sítio: www.belem.pa.gov.br, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

Belém/PA, 17 de novembro de 2017.

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO – SEMOB/PMB